

# 救捞专业委员会第十一届委员会选举大会

## 暨学术交流会开幕词

第十届委员会主任委员孙富民

女士们、先生们、朋友们：

大家好！

在中国航海学会和交通运输部救捞局领导的大力支持下，在今年疫情的特殊情况下，中国航海学会救捞专业委员会第十一届委员会选举大会暨学术交流会借助网络这一平台顺利召开了。首先，我谨代表中国航海学会救捞专业委员会对本次会议的召开，表示热烈的祝贺！向长期关心支持救捞事业发展的各位领导、各位代表，表示热烈的欢迎和衷心的感谢！

今年，对救捞专业委员会来说是一个比较特殊的年份，一则第十届委员会已经五年一届期满了，今年是换届改选年，将选出新一届的领导班子，这是救捞专业委员会发展中的大事；二则年初开始的新冠疫情肆虐大地，原本要召开的第十一届救捞国际论坛只能推迟。面对新情况新问题，救捞专业委员会作为联系和服务全国救捞科技工作者的社团组织，按照中国航海学会的部署和要求，努力地完成了各项工作。

五年来，本届救捞专业委员会在学术交流、书刊出版、咨询服务、促进人才成长、科企联合、成果转化以及救捞专业委员会组织发展等方面做了一下工作，取得了较好的成功。在合作与交

流的基础上，紧密围绕新时代、新理念和构建人类命运共同体等主题，开展了业务探讨与技术交流，让救捞专业委员会平台成为促进合作交流与联系沟通的重要纽带。

由于受疫情的影响，经中国航海学会同意，本次换届改选大会暨学术交流会采用了通讯及网络方式进行。在此，我谨代表中国航海学会救捞专业委员会第十届委员会，并秘书处的全体同志，向大家表示衷心的感谢！感谢大家对我们这些年来的工作理解和支持！衷心希望各委员单位和专家代表在今后能够更加充分利用救捞专业委员会这一平台，在更宽领域、更深层次、更高水平上开展学术交流合作，在更加自由、开放、宽松的氛围中讨论、研究和探索，互通有无、互利共赢、共同进步！现在我宣布，中国航海学会救捞专业委员会第十一届委员会选举大会暨学术交流会开幕。

值此元旦、春节即将来临之际，向各位领导、各委员单位和各位委员们拜个早年，祝大家在新的一年里工作顺利，身体健康，阖家幸福，万事如意！

谢谢大家！